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質問の答に該当するものを選んで○をつけてください。 

 
１．イギリスが EU からの離脱を交渉する期間は原則として 

何年間と定められているでしょうか？ 
 
①2 年間 ②4 年間 ③10 年間 ④15 年間  

 
２．EU は環境に配慮した社会構築の実現を目指しています。その中で先

進的な取り組みの１つに再生可能エネルギーが挙げられます。EU 圏
内において再生可能エネルギーで最も重要なエネルギー源となって
いるのは何でしょうか？？  

 
①風力 
②太陽エネルギー 
③水力 
④バイオマス 

 

３．EU 圏において消費税率（付加価値税）が最も高い国はどこでしょう？ 
 
①フィンランド 
②デンマーク 
③ハンガリー 
④ポーランド 

 

４． EU 加盟国 28 カ国の総人口は約何億人でしょうか？ 
 
①約 4.5 億人 ②約 5 億人 ③約 6 億人 ④約 7 億人 

 

５．EU 加盟国の中で名目 GDP1 位はドイツ、2 位はイギリス、 
3 位はフランス、4 位はイタリアですが、5 位はどこでしょうか？ 

 
① スペイン  ②オランダ ③スウェーデン ④ポーランド 
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１．イギリスが EU からの離脱を交渉する期間は原則として何年間と定められているでし

ょうか？ 

答：①２年間 

 

 

解説：正解は①の 2 年間。2009 年に発効したリスボン条約の 50 条に定められている。 

 

 

２．EU は環境に配慮した社会構築の実現を目指しています。その中で先進的な取り組みの   

  １つに再生可能エネルギーが挙げられます。EU 圏内において再生可能エネルギーで 

  最も重要なエネルギー源となっているのは何でしょうか？  

答：④バイオマス 

解説：正解は④のバイオマス。再生可能エネルギー全体の約半分がバイオマスとなってい 

る。バイオマスとは、生物資源（bio）の量（mass）を表す概念で、一般的には「再

生可能な、生物由来の有機性資源で化石資源を除いたもの」をバイオマスと呼びま

す。 

 

 

３．EU 圏において消費税率（付加価値税）が最も高い国はどこでしょうか？ 

答：③ハンガリー 

解説：正解は③のハンガリーで 27％、①のフィンランドは 24％、②のデンマークは 25％、 

④のポーランドは 23％となっている。 

 

 

４．EU 加盟国 28 カ国の総人口は約何億人でしょうか？ 

答：②約 5 億人 

解説：正解は②の約 5 億人。ちなみに、ASEAN（東南アジア諸国連合）は約 6 億人である。 

 

 

 

５．EU 加盟国の中で名目 GDP1 位はドイツ、2 位はイギリス、3 位はフランス、 

4 位はイタリアですが、5 位はどこでしょうか？ 

答：①スペイン 

解説：正解は A のスペイン。５位以下はスペイン、オランダ、スウェーデン、ポーランド 

の順。 

 

 

 

 


